

市市场监管局查获一起销售不合格塑料购物袋案件

本报讯 近日，市市场监管局梅城所以溯源倒查摸排塑料购物袋行业经营销售情况的方式，查获一起销售不合格塑料购物袋案件，现场查获不合格塑料购物袋4万多只。

梅城所在对辖区农贸市场开展日常检查中发现，农贸市场经营户存在使用超薄塑料购物袋的情况，其厚度小于0.025mm，属于禁止生产销售的塑料制品。通过询问农贸市场经营户得知，其使用的超薄塑料袋部分是从梅城镇某商家处采购而来。梅城所执

法人员从塑料购物袋的流通情况、使用商户的分布情况和周边人员摸排情况入手，锁定了销售不合格塑料购物袋的商家，并开展了突击检查。

执法人员在现场发现，该商铺内杂乱地堆放着大大小小、颜色各异且无任何标识标签的塑料购物袋。执法人员对上述塑料购物袋进行了厚度测试，均不符合国家相关标准规定的“厚度应不小于0.025mm”这一要求，涉嫌存在严重质量问题。执法人员依法对上述塑料购物袋进行了扣押，

并对塑料购物袋进行了抽样检验。经检验，上述塑料袋厚度、材质等项目均不符合标准要求，被判定为不合格。当事人销售国家明令淘汰并停止销售的塑料购物袋的行为，违反了《中华人民共和国产品质量法》和《浙江省垃圾分类管理条例》规定。目前案件正在进一步办理中。

下一步，市市场监管局将进一步加大执法力度，对销售、提供、使用超薄塑料购物袋的违法经营者或市场主办单位进行依法查处。（通讯员 郑展高）

我市迎来暑期驾考“热”

本报讯 暑假期间，在校大学生纷纷返建，我市驾考迎来高峰期。为应对驾考热潮，市交通运输局联合我市各驾校全面提升服务效能，多措并举为考生提供更安全、便捷的驾考体验。

一大早，永安驾校训练场上，10余辆教练车便已投入紧张的训练，学员们在教练员的指导下练习着“曲线行驶”“倒车入库”“停车起步”等项目。

烈日炎炎，教练车上开足了空调，配备了遮阳伞，为学员们在训练中提供阵阵清凉。驾校还特别配备了空调休息室，并提供矿泉水、绿豆汤以及防暑药品。针对学生暑期驾考，我市还特别开辟了“绿色通道”，通过增加训练时长、合理安排考试轮次等方式，让学生们能在暑假期间完成部分科目的考试。

（记者 吴凯 李胜炜 实习生 徐璘怡）



为绿植“解渴”降温

受持续高温天气影响，罗桐社区望江小区内的绿化植物面临干旱问题。为此，社区借助相关部门力量，不定期对小区内的绿植进行浇水养护，以缓解旱情对绿植的影响。图为市容环卫保障中心环卫工人利用小型高压水枪浇灌望江小区内的绿化植物。

（记者 宁文武）

本报讯 8月11日，远在山东的杨某求助杭州市公安局指挥中心，称自己的“女友”近期说话反常，而且感觉说话不方便，怀疑是不是遇到危险了。

接到报警后，新安江派出所民警第一时间联系上报警人杨某，向其了解具体情况。杨某称，自己有一个名叫苏暮（化名）的女朋友，这些年经常在微信上与其聊天，他还去过苏暮位于新安江街道金山湾小区的家，知道她有个弟弟，叫苏旸（化名）。但是最近杨某在微信上和苏暮聊天时，明显感觉到对方说话奇怪，不愿多说，经常说“明天再说，边上有人”等话，这让杨某感到不安。

而杨某报警并没有其他要求，只是希望确认这个叫苏暮的女子是否安全。于是，民警迅速开展网上核查。

根据报警人提供的联系电话，民警查询后发现这是一名叫吴央（化名）的男子的手机号，而吴央的家庭住址就是报警人自称去过的苏暮家。民警进一步查询后发现吴央根本就没有姐妹，全家也没有一个姓苏的。这又是怎么回事呢？

民警进一步联系了杨某，得知报警人来建德的时候根本没有见到苏暮本人，只见过她弟弟苏旸，并且和苏旸有过合影，至于苏暮长啥样，他只在微信上见过照片。从杨某提供的合影里，民警发现苏旸就是吴央。

民警从吴央的母亲处了解到，吴央远在台州打工，平时也打不通他的电话。而杨某称苏暮和自己在微信上谈朋友已经有7年时间了，民警怀疑杨某是否遭遇了网络诈骗，但杨某又称资金往来不多，不存在什么问题。

至此，情况大致清楚了：苏暮是一个虚拟人，是吴央编出来的。杨某回忆道：“7年来，苏暮一直和我分享她的生活，描绘出的生活非常真实，各种各样的小细节我现在回想起来也没有丝毫漏洞。但每次我们要见面的时候总会遇到各种不可抗力……”

（通讯员 舒聿悫）

『女友』突然言语反常

男子报警救助

真相让他崩溃

礼让斑马线 文明过马路

